

# “关氏中医” 关相龙教你从月经——看懂女人身体、调出里外健康



近年，女性健康话题越来越热，“某某女明星因宫颈癌去世”、“某某名人为治乳腺癌不得不割掉双乳”、“某地妇女手术取出10多斤重的子宫肌瘤”、“某某花季少女因无法忍受痛经而寻短见”等新闻的频频曝出，更是让许多女性朋友提心吊胆。

有没有什么简单的方法来自我诊断或预判身体的疾病苗头？有没有什么简单易行、女性朋友在家里就能自己进行的预防或治疗措施？带着这些问题，我们采访了清朝御医关淳厚后人、我国八大中医世家之一“关氏中医”当代掌门人、曾任天津市政协委员和南开区人大代表的关相龙先生。

## 女人90%的疾病来源于“宫寒”

关相龙指出，中医素来有“十女九寒”的说法，女性属阴，体质偏寒，全靠子宫来调节阴阳气血和经络。万物生长靠太阳，在人体这个“小宇宙”中，子宫就是女性的“小太阳”，也是内分泌的发源地、健康的发动机。

百病起于寒，女人90%的疾病源于“宫寒”。所谓宫寒，是指妇女肾阳不足，胞宫(子宫)失于温煦所出现的下腹坠胀、疼痛、白带多、痛经、月经失调、脉沉紧、舌苔薄白多津为主要症状者。

## 通过月经分型看懂女人身体

俗话说“月经是女性健康的晴雨表”，应记者要求，关老给广大女性朋友介绍了一种简单实用的方法——“月经分型自诊法”。

类型一：血液循环不良型。在生理期前会觉得肚子胀胀的，下腹部突出，一到生理期就会便秘。经血颜色为暗沉的红色，感觉粘稠。经血量多，第一天比较少，但是第二与第三天起突然变多。生理期会达七天以上。因为血液循环不佳，所以经痛时会痛到无法忍受，有时痛得无法起床走路，只能完全依赖止痛药。

类型二：怕冷型。一到生理期，腹部就有受寒的感觉，经痛严重，一受寒会更严重，但是保暖会觉得舒服一点。生理期通常都迟来，经期常会持续七天以上，经血颜色是暗黑色的红色，会夹杂像猪肝色般的血块流出。特别怕冷，并发虚弱型症状的机率很高。

类型三：压力过剩型。一到生理期前就会出现精神不安定现象，情绪变得很焦虑不安，容易发脾气。每个月的经痛症状不同，会随当时的身体状况改变，在经期前会腹胀或腹痛，但是月经一来这些症状会消失。经血是一般的红色，

是正常的四到五天。有时会提早，有时迟来。

类型四：贫血型。容易头晕，一站起来就眼冒金星。生理痛虽然没有痛到受不了的情况，但会觉得腹部不舒服，还会腰酸背痛以及并发各种不适的症状，而这些症状可能会持续许久。经血颜色是粉红色或浅红色，经血像水一样很稀，经期很短，约三到四天，或是以前是五到七天，但是期间越来越短。月经迟来的情况很严重，经常会拖到四十天以上。

类型五：虚弱型。一到生理期前，脚就会浮肿，不是生理期却出现不正常出血，容易疲劳，且腰酸背痛，不太有食欲，容易感冒或拉肚子。并发血液循环不良症的话，经痛就会非常严重。经血是浅红色，有时量多有时量少，呈两极化，有时会流出大量的粉红色经血。经期通常是四到五天，周期会越来越短，若是并发贫血症，月经就容易迟来。

关老告诉我们，无论哪个类型的月经不调、痛经、停经或绝经提前，其根源都是“宫寒”，百病起于寒。月经的“家”和“产地”就是子宫，一旦子宫处于“宫寒”状态，子宫内环境的血液循环，包括微循环，以及气血运行都会受影响，那月经当然正常不了！好比“水源地”出问题了，河流当然受影响。

## 丹田埋药丸，巧治女人病

说到解决方案时，记者询问起近期各大媒体频繁报道的关氏中医绝技——“丹田埋药丸，巧治女人病”。关老颇为自豪地介绍，世人之所以说关氏中医的疗法是“巧治”，一是关氏“养宫黑玉方”这一千古妇科奇方、国家保密配方，现代科学至今无法完全破解它为何效果这么好；

二是对女性众多健康问题“内病外治”，没有打针的痛苦和吃药的副作用；

三是埋药的穴位“四两拨千斤”——关元穴不仅距离子宫最近，仅为5—8厘米（输液或吃药则顺着血液绕弯子），而且这一穴位又称“丹田”，是女性全身气血和经络的总开关；

四是该项绝技传到关相龙这一代时，他变丸为贴的创新性变革，一下子化繁为简，让现代女性大呼过瘾。

## 月经不调、痛经，关氏有妙招

在随后的调查中记者发现，现代女性月经不调一般都会看名中医，调理后都能有所改善，“关氏中医”显然是其中最有名的。丹田穴上贴上一剂小药贴，就能把月经方面的毛病调理得服服帖帖的。使用1个周期，月经周期、经量、颜色趋于正常，豆腐渣状物消失，心烦意乱、失眠、便秘等经期不适症状消除，2—3周期月经完全正常，大姨妈成为你永远的知心好朋友。

对痛经的效果更是立竿见影：1贴缓解疼痛，暖意由小腹部扩散到手脚，1个周期下来，告别“每月一痛”，巩固1、2个周期，一辈子不会再犯痛经。

提示：关氏中医女性健康中心调经热线为4007-360-518

## 推迟绝经期3—5年

曾受益于关老养宫疗法的长沙岳麓区的胡女士反馈，虽然已经50多了，但作为女人，哪个情愿那么早就绝经，女人一旦没有月经，就不再是一个完整的女人，就是个老人了。

她使用养宫黑玉贴用到第2个月，本已经快没有了的月经量就增加了，3个月以后，就基本恢复了正常。现在过去一年多了，月经竟然一直都很正常，身子骨也硬朗多了，心也跟着年轻了。现在，身边的很多老姐妹都在用养宫黑玉贴，连60多岁的婆婆都有。

## 十类女人急需养宫

据关相龙先生介绍，养宫黑玉贴除了对月经不调、痛经、停经、绝经提前有特效之外，其实在临床中它对以下十类人群都有很好的疗效：

1、月经不调，痛经的：使用养宫黑玉贴1贴起效，2—3周期完全正常。

2、宫毒重，白带多、异味、瘙痒的3天左右亲眼见证排毒；3—4周期永不复发。

3、妇科炎症频发的：1周左右自行消炎；2—3周期彻底消除；4—5周期形成免疫屏障。

4、手脚冰凉，抵抗力差的：1贴生暖意；3—4周期“生命火炉”旺盛，抵抗力提升20—30倍。

5、流产或刮宫的：1周左右腹部舒服；3—6周期还你一颗25岁的健康子宫。

6、防治宫颈癌、子宫肌瘤、宫颈糜烂的：4—5周期降低发病率90%以上；坚持使用可杜绝。

7、内分泌失调，长斑，老得快的：2—4周期消除色斑，长期使用比同龄人“年轻”10岁。

8、乳腺增生，预防乳腺癌的：1周期起效，软化肿块，3—4周期彻底消除增生，重现挺拔。

9、闭经或更年期的：2—3周期月经正常；3—4周期推迟绝经期3—5年。

10、宫寒型不孕及习惯性流产的：3—6周期播种成功率大大提高。

## 编者提示 >>

“关氏中医”在当地政府支持下，在中药材圣地“神农架”附近建厂，联合本报等50家媒体，在全国成本价供“养宫黑玉贴”，并对使用者免费发放每人几百元至几千元的增效保健产品，有需要者可拨打4007-360-518

# 养宫黑玉贴 5 大权威保障

食品药品监督管理局批准：械注准 20142262033

医疗器械生产许可证：食药监械生产许 20100498

研发人关相龙发明专利号：ZL200410072728.1

生产企业直销，李济堂营业执照：420112000083817

质量技术监督检疫局每批次严格检验

## “关氏中医”郑重承诺

拿400年关氏中医金字招牌作保证，使用3天内100%见效，无效退款；使用1—3个周期感觉效果不明显的，不但退款，倒赔你500块钱！

养宫热线：4007-360-518

